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№ На№ 

Протокол № 14 

засідання міської комісії з питань техногенно - екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій 

“ 1 1 ”  жовтня 2022 р. м. Чернігів 

ГОЛОВУВАВ: Годун Г.В. начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення міської ради - заступник голови комісії. 

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком 13 чол. 
СЛУХАЛИ: Про початок опалювального сезону 2022 - 2023 років в місті 

Чернігові. 

ДОПОВІДАВ: Годун Г.В. начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення міської ради - заступник голови комісії. 

Доповів, що відповідно до вимог п. 7, частини 3, статті 4 Закону України 
«Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року № 2189-УІІІ, п.4 розділу 
X Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду 
затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України і Міністерства 
з питань житлово - комунального господарства України від 10.12.2008 №620/378, 
п.7.9.4. наказу Міністерства палива та енергетики України «Про затвердження 
Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж», у зв’язку зі 
зниженням середньодобової температури повітря та численними зверненнями, 
що надходять від мешканців міста, слід зобов’язати відповідні теплопостачальні 
організації увімкнути опалення для закладів охорони здоров’я, освіти, системи 
соціального захисту населення, житлового фонду міста всіх форм власності та 
інших споживачів теплової енергії відповідно до чинного законодавства. 

ВИСТУПИЛИ: 
Козлов В.О. - керівник «Спеціальної енергетичної компанії». 

Заслухавши доповідача та виступаючого комісія вирішила: 

1. Вище викладену інформацію взяти до уваги. 

2. АТ «Облтеплокомуненерго» (Щербина О.Ю.) розпочати 

теплопостачання: 



 

Закладів охорони здоров’я - КНП «Чернігівська міська лікарня №2» та КНП 

«Пологовий будинок з 17 жовтня 2022 року. 

3. АТ «Облтеплокомуненерго» (Щербина О.Ю.), КЕП Чернігівська ТЕІД 

ТОВ ФІРМИ «ТЕХНОВА» (Аркатов Д.О.)> приватному підприємству 

«Спеціальна енергетична компанія» (Козлов В.О.), підприємствам та організаціям 

міста, що мають на балансі відомчі котельні, розпочати теплопостачання: 

3.1. КНП «Чернігівська міська лікарня №3», КНП «Чернігівська міська 

лікарня №4», КНП «Сімейна поліклініка» (приміщення по вул. Пирогова, 15), 

комунальних закладів дошкільної освіти (16 шт.), в яких створені умови для 

безпечного перебування в них здобувачів освіти відповідно до вимог воєнного 

стану, (список додається), житловому фонду міста всіх форм власності з 24 

жовтня 2022 року. 

3.2. Комунальних закладів загальної середньої освіти (19 шт.), в яких 

створені умови для безпечного перебування в них здобувачів освіти відповідно до 

вимог воєнного стану, (список додається) з 31 жовтня 2022 року. 

3. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Куц 

Я.В.): 

Підготувати розпорядження Чернігівського міського голови про початок 

опалювального сезону 2022-2023 років для закладів охорони здоров’я, освіти та 

житловому фонду міста всіх форм власності та інших споживачів теплової 

енергії. 

Термін - 13 жовтня 2022 року. 

4. Керівникам підприємств, установ та організацій м. Чернігова незалежно 

від форми власності та підпорядкування, комунальних підприємств Чернігівської 

міської ради:КП«Деснянське»,КП«Новозаводське»,КП«ЖЕК-10», КП «ЖЕК-13», 

об’єднання житлово - будівельних кооперативів, іншим надавачам послуг з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, управління 

багатоквартирними будинками, головам правлінь ОСББ, власникам відомчого та 

іншого житлового фонду: 

Організувати підготовку внутрішніх теплових мереж підпорядкованих 

об’єктів до подачі тепла, своєчасно вжити заходів щодо усунення причин, які 

заважають розпочати обігрів приміщень, тримати на контролі початок 

опалювального сезону та дотримання температурного режиму в них. 

Термін: до 24 жовтня 2022. 

5. Прес - службі Чернігівської міської ради (Циганок Ю.А.): 

Оприлюднити це рішення міської комісії з питань техногенно - екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

Заступник голови комісії 

 

Григорій ГОДУН 

Сергій ГОРОДНИК Секретар комірії 
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